

Uvod

Internet možemo opisati kao najveću enciklopediju ljudskog znanja u povijesti. No pronaći podatke koji nas zanimaju u ovoj „enciklopediji“ s milijardama stranica nije jednostavan posao. Upravo zato u pomoć nam priskaču specijalizirane web-stranice i programi namijenjeni pronalazaženju podataka na Webu; tzv. tražilice ili katalozi web-stranica (Web Directories), koji nam znatno olakšavaju pronalazaženje željene informacija odnosno usluge na webu.

2. Google

2.1. Kako je sve počelo?

Kada su pronašli zajedničku temu, kako riješiti jedan od najvećih kompjuterskih problema današnjice odnosno, dobiti korisne informacija iz nevjerojatno velike količine dostupnih podataka to je rezultiralo zajedničkim projektom – internetskom tražilicom BackRub. Ta tražilica je dobila ime po svojoj jedinstvenoj sposobnosti analize linkova na web stranicama.

Slika 1 Osnivači Googla: Segey Brin i Larry Page

Larry je spojio nekoliko najobičnijih PC-a u mrežu računala koja je mogla obrađivati velike količine informacija. Između predavanja Larry i Sergej su malo po malo usavršavali tu svoju tehnologiju te su naposljetku u Larryjevoj sobi uspostavili računalo koje će u povijesti ostati zapamćeno kao prvi Googleov podatkovni server .

osnivača tvrtke Sun Microsystems, koji im je vidjevši njihov projekt dao ček na 100.000 dolara. Uskoro su, žicajući novac od gotovo svih koje su ponavali, prikupili milijun dolara. Uslijedilo je osnivanje tvrtke Google te otvaranje računa u banci.

Google je svoja daljinski upravljana garažna vrata prvi put otvorio 7. rujna 1998. godine u Menlo Parku u Kaliforniji. Slika 2

Slika 2; Garaža u kojoj je Google započeo svoje poslovanje

Tadašnji google.com dnevno je posjećivalo tek oko 10.000 ljudi. Zadovoljstvo prvih korisnika dovelo je do toga da je jedan od najboljih informatičkih časopisa, PC Magazine, Google nakon samo dva mjeseca postojanja proglasio jednom od sto najboljih web-stranica. Nakon samo 6 mjeseci broj korisnika Googlea je porastao na pola milijuna ljudi dnevno, a prva kompanija koja je potpisala ugovor s Googleom bila je Rad Hat, proizvođač jednog od najpoznatijih Linuxa. Do početka ljeta 1999. u Google je uloženo dodatnih 25 milijuna dolara od dvaju investicijskih fondova koji su dotad bili veliki rivali, no prepoznali su potencijal Googlea. Zanimljivo je kako su jedan od svojih prvih sastanaka Upravnog odbora u koji su ušli novi ulagači održali za ping pong stolom . Sve je to na kraju rezultiralo zapošljavanjem velikog broja novih ljudi te preseljenjem u vlastitu zgradu – Googleplex u gradu Mountain View te komercijalnim pohodom na svjetsko tržište tražilica, i to 21. rujna 1999. kada je skinuta oznaka 'Beta' s web stranica Googlea.

**----- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE
PREUZETI NA SAJTU. -----**

www.maturskiradovi.net

MOŽETE NAS KONTAKTIRATI NA E-MAIL: maturskiradovi.net@gmail.com